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K a t a l o g  

der 

in 

Schleswig 

im September 183!). 

Beranstaltet vom Verein zur Beforderung und Vervollkommnung 
der burgertichen Gewerbe in der Stadt Schleswig. 

Schleswig. 

Servinqhausen'sche Bnchdruckerei (K. Jensen)^ 





keimers, Commandirserg. in Kopenhagen: 
1. 1 Fnhdecke. 30 Rthlr. 

I^oren? (^runtelcl in Schleswig: 
2. 1 Bleifederzeichn. auf Papier-Pellee. (Unverkanfl.) 

Wilkelmine Olisen-LgKK-e in Gnlde, Ksp. Tostrnp: 
3— 5. 3 Korbe von Papier. a 80 hl. 
6— 7. 2 Bricken „ „ a 48 „ 
8-10. 3 dito „ „ a 24 „ 

kosa Israel in Schleswig: 
N—12. 2 Spreedecken, jede 4I Ellen, a 15 Rth. 

(!. (^el?er, Schlossermeister in Rendsburg: 
13. 1 fenerfeste Geldkiste. 64 Rth. 

Vvris plekn in Gluckstadt: 
14. 1 Armband von Haaren. 1 Rth. 32 N. 
15. 1 dito „ 1 ^ 
16—17. 2 dito „ „ a — 
18. 1 Fullhorn „ „ 8 
19—22. 4 Brochen mit Silbernadel a — 
23—25. 3 dito a — 
26—27. 2 Ninggeflechte a — 

^cl. ^enocjuel in Uetersen: 
28. 1 Probe Portland-Cement. 
29. 1 Handstein. 3 Nth. 20 Hl. 
30. 1 Schweinetrog. 3 „ 20 „ 

.7. N. Hoetje in Tonning: 
31—36. 6 Rockwatten, a 52 hl. 

W. Heliubart in Tonning: 
37. 1 Kastchen mit Mehlproben. 

.7. O. Lull in Tonning: 
38. 1 Model! eines Thnrmes einer Landkirche. 

53 Rth. 32 hl. (Unverkanflich.) 

80 „ 
64 „ 32 „ „ 19 



39-
41. 

42. 
43. 

44. 

45. 

46. 
47. 

48. 

49. 

Lmilie I^ei?2 im Lustigenbruder: 
40. 2 Krauze von Gutta-Percha. a 1 Rth. 

1 
32 hl. 

Theeloffelkorb mit Kranz. 2 
Nsrie in Rendsburg: 

1 Tischdecke mit m-Strichen. 5 Rth. 
I Damenkragen mit dito. 1 „ 48 hl. 

(^onracl in Bredstedt: 
I Photographie. 6 Rth. (Unverkauflich.) 

Hvrup in Rendsburg: 
1 gehcilelte Tischdecke. 8 Rth. 

p. 1^. ^elieller, Reifermeister in Eckernforde: 
1 Steg zu einem Jachtschiffe. 6 Rth. 20 hl. 
1 dl to ,, „ ,, 2 ^ 2 ,, 

^uKuste in Schleswig: 
1 Fenfterkorb. 4 Rth. 

^ulie 8ok^vaner in Schleswig: 
1 Tullklappe. 1 Rth. 32 hl. 

H. heksen Wwe. in Segeberg: 
8 Rth. 50. 1 Spiegeltoilette. 

51. 1 Cigarrenkasten. 
52. 1 Briefbeschwerer mit Lowen. 
53—54. 2 Blumenvasen. a 
55—56. 2 dito. a 
57. 1 Tabackskasten. 
58. 2 Leuchter. 
59. 1 Schreibzeug. 
60. 2 Ampeln. 
61. 1 Zuckervase. 
62. 1 dito. 
63. 1 Knauelkorb. 
64. 1 Knauelbecher. 
65—66. 2 Nahsteine. a 
67. Aschbecher. 
68. 1 Cigarrenbecher. 
69—70. 2 Siegel-Leuchter. a 
71. 1 Zahupulver-Dose. 
72. 1 Nadelstein. 
73. 1 Nadelvase. 
74. 1 Zundholzvase mit Platte. 
75. 1 Briefbeschwerer. 
76. 1 dito. 
77. 1 Zundholzbecher. 

Hl. 

64 
45 

19 

19 
19 

77 
38 
32 
48 
64 
64 
26 
22 
22 
48 
32 
77 
32 
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5. in Eckernforde: 
78. 1 Decimalwage, 400 16 Nth. 
79. I dito, 100 „ 12 „ 
80. 1 Hansthurglocke. 8 „ 51 hl. 

1^. ^.0. 8ieek ^ H. 1^. billen in Friedrichstadt: 
81. 1 viersitzige Kntsche. 450 Rth. 
82. 1 zweisitz. Phaeton mit Verdeck. 320 „ 
83. 1 Klapp-Phaeton. 200 „ 
84. 1 gewohnlicher dito. 216 „ 

O. (^ourelterur,^ in Eckernforde: 
85. 1 Phaeton. 235 Nth. 
86. I dito. 224 „ 
87. 1 Stnhlwagen mit 2 Stiihlen. 200 Nkth. 

^teen, Bottchermeister in Schleswig: 
88. 1 Badewanne. 12 Rth. 
89. I Kinderwanne. 7 ,, 48 hl. 

Madame Kteen in Schleswig: 
90. 1 Hanbe. 3 Nth. 64 hl. 
91. i dito mit blauem Band. 3 Nth. 48 hl. 
92. 1 Morgcnhanbe. 1 „ 48 „ 

k'. koster, Tischlermeifter in Schleswig: 
93. 1 mahagoni Secretair. 90 Rth. 
94. 1 dito Speisetisch. 60 „ 
95. I dito Eckschrank, 30 „ 
96. l dito Sophatisch. 28 „ 

^lvller, Mnsicns in Schleswig: 
97. 1 Christnsbild. 100 Rth. (Unverkauflich.) 
98. 1 Landschaft. 20 „ 
99- 1 Genrebild. 20 „ 

d. Lelcener, Lithograph in Schleswig: 
100. 1 Pramienblatt. 

Glasermcister in Schleswig: 
101. 2 gebleichte Kupferstiche. 

k. >Xie«e in Schleswig: 
102. 5 verschiedene Arten Glanz- nnd gefarbtes Papier. 

Proben. Niesweise a 4 Nth. 26 hl. bis 13^ Nth. 
O. li. pulsen, Klempnermeister in Schleswig: 

103. 1 Blumentisch mit Springbrnunen. 24 ^ith. 
104. 1 messingne Theemaschine. 10 ,/ 64 hl. 
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105. 1 messingne Moderat-Lampe. 10 Rth.— kl. 
106. 1 blank-lackirte dito. 5 „ 32 „ 
107. 1 mess. LenchtermitDampfern.Profit. 1 „ 32 „ 
108. 2 Spncknapfe von Messing. 3 „ 32 „ 
109. 1 Kaffekanne mit Comfort. 3 „ 64 „ 
110. 1 Kaffekanne. 1 „ 58 „ 
111. 1 Laterne. 1 „ 32 „ 
112. 1 Nachtlampe. 1 „ — „ 
113. 1 Balancirlampe. 1 „ 32 „ 
114. 1 bl. Kaffemaschine. 1 „ 58 „ 
115. 1 „ Milchkocher. - „ 32 „ 
116. 1 messingnes Theebrett. 3 „ 20 „ 
117. 1 „ dito. 1 „ 32 „ 
118. 1 lackirter Holzkasten. 7 „ 20 „ 
119. 1 „ Cigarrenhalter. 3 „ — „ 
120. 1 „ Wachsstockdose. — „ 32 „ 
121. 1 Messerkorb. 1 „ 32 „ 
122. 2 lackirte Eimer. 3 „ 20 „ 
123. 1 „ Tassenbalje. 1 „ 8 „ 
124. 1 „ Sandschanfel. — „ 48 „ 

k'. X1ot?i8l;1»e, Anrschner in Schleswig: 
125. 1 Neerz-Muffe. 35 Rth. 
126. 1 „ Kragen. 8 „ 
127. 1 Paar Neerz-Pnlswarmer. 7 Rth. 
128. 1 Jltis-Mnffe. 15 „ 
129. 1 „ Kragen. 13 „ 
130. 1 Paar Jltis-Pnlswarmer. 4 „ 
131. 1 Bisam-Mnffe. 12 „ 
132. 1 „ Kragen. 4 „ 32 hl. 
133. 1 Paar Bisam-Pnlswarmer. 2 „ 48 „ 
134. 1 Damen-Fnhkorb. 4 „ — „ 
135. 1 Fnhschemel. 5 „ — „ 
136. 1 Rnckenkissen. 5 „ — „ 
137. 1 Paar Pelzstiefel. 3 „ -- „ 
138. 1 „ Leder-Pelzstiefel. 2 „ 64 „ 
139. 1 Tigerdecke. 15 „ — „ 
140. 1 Herren-Pelzkragen. 4 „ 48 „ 
141. 1 Paar Pelzhandschnhe. 3 „ — „ 
142. 1 „ dito von Leder. I „ 48 „ 
143. 1 Stepphnt. 4 Rth. 
144. 1 Pelzmutze. 3 „ 
145. 1 Jagdmntze. 2 „ 

Schmiedemeister in Schleswig: 
146. 1 Arbeitswagen. 90 Rth. 



aus Schleswig: 
147. 6 Stuck rothe Leuchter von falschen Korallen. 8Rth. 

(Diese und die folg. 3 Nr. nicht zum Verkauf.) 
148. 1 Oel-Gemalde: das Schloh Gottorff. 25 Rth. 
149. 1 dito: Partie im Park bei Louisenlnnd. 25 „ 
150. 1 dito: Godafoh Wasserfall aufJsland. 25 „ 

Uolmstrvin ^un. in Schleswig: 
151. 1 Schreib-Bureau. 150 Rth. 

H. vreis in Kiel: 
152-54. 3 Korblehnftuhle. a 10, 9 u. 8 Rth. 
155—57. 3 Blumentische. a 7 Rth., 6 Rth. n. 3 Rth. 48 hl. 

I'etenbuller Arbeits-Armenhaus: 
(eingeliefert vom Lehnsmann Peters) 

158. 1 Sopha-Matte. 6 Rth. 
159—til. 3 Fuhmatten. a 80, 64 n. 48 hl. 

Xersten Lluneli. in Schleswig: 
t62—63. 2 Krncken Gnmmi-Schmiere. a 36 n. 18 hl. 
164—65. 2 dito dito fur Pferdegeschirr und Wagenverdeck. 

a 36 n. 18 Hl. 
166—68. 3 Probeslaschchen feinen Copallack. 

a pr. ^ 1 Rth. 48 hl., 1 Rth. 6 hl. u. 76 hl. 
169. 1 dito dito fur Leder. pr. Flasche 1 Rth. 8 hl. 
170. 1 dito dito fur Oefen. „ N 76 hl. 

LiKenkeiA peselielce in Schleswig: 
171. ^ Kiste Havannah-Cigarren. 3 Rth. 
172. ^ „ Dom.-Cuba- dito. 5 „ 
173. T Taback, Gesellschafts-Kanaster. 32 hl. 

O. Looelc in Schleswig: 
174—75. 1 gelbe u. 1 weihe Piqne-Weste (Handarb.) a 5 Rth. 
176. 1 graner Paletot (desgl.) (Unverkauflich) 

Arbeitslohn: 5 Rth. 32 hl, 

IVIeri-^ I^ioo1<i^«eit in Schleswig: 
177. 1 turkisches Fuhkissen. 7 Rth. 
178. 1 Schmuckkissm. 2 „ 64 hl. 
179. 1 Zeitungsmappe. 6 „ 48 „ 
180. 1 Spreedecke. 18 „ (Unverkauflich.) 

IMKeuer, Buchbinder in Schleswig: 
181. 1 Hauptbuch. 12 Rth. 
182. 1 Album. 3 48 hl. 
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Lraune (!oinp. in Heive: 
183. 1 Service von Porcellan. 40 Rth. 
184. 1 Paar Kuchenkorbe. 16 „ 
185. 1 „ Blumenvasen. 13 „ 32 hl. 
186. . 1 „ Blumentbpfe. 13 „ 32 „ 
187. 1 „ Comptoirtafsen. 5 „ 32 „ 

W. kieblinK in Kiel: 
188—89. 2 Reise-Necessaires. a 13 Rth. 32 hl. u. 8Nth. 
190—93. 4 Schreibmappen. Von 6 Rth. 38hl. bis IRth58hl 
194. 1 Reise-Schreib-Etuk. 2 Rth. 90 Hl. 
195. 1 Reisekorb. 2 „ 
196. 1 Album. 2 „ 64 „ 
197. 1 Poesie. 1 „ 58 „ 
198. 1 Taschentuchhalter. 2 „ 
199. 1 Handschuhhalter. 1 „ 32 „ 
200. 1 Victoria-Tasche. 3 „ 45 „ 
201—3. 3 Promenaden-Taschen. Von4 Rth. bis IRth. 83hl. 
204. 1 Damen-Necessaire. 6 Rth. 38 Hl. 
205. 1 Damenkober. 5 „ 32 „ 
206-8. 3 Kastchen. Von 3 Rth. 45 hl. bis 2 Rth. 64 hl. 
209—14. 6 Brieftaschen. Von 5 Rth. bis 1 Rth. 32 hl. 
215—23. 9 Cigarren-Etuis. Von 2 Rth. 90hl. bis 1 Rth. 6 hl. 
224—35. 12 Portemonnaies. Von 2 Rth. 38 hl. bis 77 hl. 
236—39. 4 Brillen-Etuis. Von 77 bis 38 hl. 
240—43. 4 Visites. Bon 1 Rth. bis 64 hl. 
244—47. 4 Feuerzeuge. Von 64 bis 32 hl. 
248—49. 2 Damen-Taschen. 2 Rth. 38 hl. u. 1 Rth. 70 hl. 
250. 1 Wechseltasche. 2 Rth. 38 hl. 
251. l Zeitungsmappe. 2 „ 13 „ 
252. 1 Stickbuch. 2 „ 26 „ 
253. 1 Whistbuch. 4 „ 

Oatliarine Harcler in Kiel: 
254. 1 Tischplatte. 16 Rth. 

O. in Schleswig: 
255. 1 Paar Jagdstiefel. 12 Rth. 
256. 1 „ Stiefeletten. 7 „ 
257. 1 „ Damenstiefel. 3 „ 48 hl. 
258. 1 „ kleine Stiefel. 2 „ 

Loelc, Conditor in Schleswig: 
259. 1 Marcipan. 3 Rth. 

H. Vetkmanii in Meldorf: 
260. 1 Rahmguh von Neusilber. 5 Rth. 
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261. 1 Potagelossel von Nensilber. 2 Rth. 64 hl. 
262-63. 2 Rahmloffel „ „ a 92 hl. 
264. 1 Paar Sporen „ 2 Rth. 64 kl. 
265. 1 Kinderloffel „ „ 60 hl. 
266—68. 3 Zuckerzaugen. „ „ Von 84 bis 60 hl. 
269—70. 2 ^ Dntz Theeloffel V. Neus. a 1 Rth. 64 kl. 
271—76. 6 Paar Messer n. Gabel „ a l „ 64 „ 
277. 1 Dutz Ehloffel v. Neus. 10 Rth. a Stuck 80 hl. 

li. .laevbseii, Zimmrerlehrliug in Schleswig: 
278. 1 Zeichnung: die innere Ansicht der Domkkrche. 

20 Rth. (Unverkauflich.) 
279. 1 dito: die auhere Ansicht ders. 15 Rth. (Unvksl.) 
280. 1 dito: Saulen-Kapital an der Kanzel im Dom 

zu Ravello. 5 Rth. (Unverkfl.) 
281. 1 dito: Eutwurf zu ein. Landhanse. 10 Rth. (Uvk.) 

Schuhmachermeister in Schleswig: 
282. 1 Paar Jagdstiefel. 10 Rth. 
283. 1 „ lackirte Stiefel mit Gummizug. 6 Rth. 
284. 1 „ Herrenstiefel. 6 Rth. 
285. 1 „ Damenstiefel. 3 „ 

li. O. poppe in Rendsburg: 
286—89. 4 Paar Rouleaux. a Paar 16 Rth. bis 3Rth. 19hl. 

Claris v. cl. in Eckernforde: 
290. 1 gehakelte Klappe. 1 Rth. 32 hl. 

.s. XVvIlesen, Damastweber in Schleswig: 
291—97. 7 Stuck Bettdrell, verschiedener Breite nnd Lanae. 

Von 32 Rth. 36 hl. bis 21 Rth. 36 hl. a Stuck. 
298. 1 Stuck Uuterrockzeug. 6 Rth. 48 hl. 
299-301. 3 „ Schlopenzeug. 18Rth.52hl. bis8Rth.64hl. 
302. 1 „ Handtuchdrell. 12 Rth. 26 hl. 
303—6. 4 „ mit je 4 abgepahten Bettdecken. a Stuck 

von 20 Rth. bis 16 Rth. 
307—9. 3 „ Damast-Tischtnch. a Stuck vou 9 Rth 

... 64 hl. bis 4 Rth. 80 hl. 
^1^' 1 /, dtto mit 6 Servietten. 11 Rth. 32 hl. 
311- 1 „ dito mit 12 Servietten. 15 Rth. 32 kl. 
312. 2 „ Theeserviett^n. a 2 Rth. 32 hl. 
313. 1 Sophadecke mit Roth. 2 „ 64 

1 dito mit Grau. 2 „ 32 
Linilik Loelc in Schleswig: 

315. l Damenhut. 7 Rth. 
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Marie und Rosa Aerssen in Schleswig: 
316—18. 3 Korbe mit Papierblumen. a 14 bis 6 Rth. 

H. Lentkien, Schuhmachermeister in Schleswig: 
319. 1 Paar Atlas Damenstiefel. 4 Rth. 

Gebr. >VienKreen ?irjalin in Schleswig: 
320-21. 2 lackirte Verdeckhaute. a 24 u. 20 Rth. 
322—23. 2 Rohhalse. a 12 Rth. 
324. z helle Sattelhaut. pr. N 1 Rth. 6 hl. 
325. ^ „ Zaumhant. pr. Ni „ 6 „ 
326—27. 2 halbe lackirte Rindshaute. a 9 Rth. 
328-29. 2 schwarze Platthaute. pr. N 77 hl. 
330—31. 2 schwarze Schmierverdecke. a 19 u. 18 Rth. 
332—33. 2 Holland. Kalbsfelle. a 2 Rth. 64 hl. 
334. 1 Schweinefell. 13 Rth. 32 hl. 
335. 1 Sohlhaut. pr. A 5 Mk. 6 hl. 36 Rth. 
336. 1 Brandsohlhant. 24 Rth. 
337. 12 Paar rohlederne Vordertheile. 16 Rth. 
338. 12 „ „ Vorschnhe 12 „ 
339. 6 „ schwarze gewichste Kalbsfelle. 17Rth.40hl. 
340. 6 „ braune „ dito. 18 „ 72 „ 
341. 4 Stuck „ „ dito. 12 „ 48 „ 
342. 6 dito. 16 „ 4„ 
343. 6 „ „ „ dito. 15 „12^, 
344. 1 Gurtelprobenkarte. 
345. 1 Probenkarte mit Mutzenschirmen. 
346. 12 Stuck lackirte Kalbsfelle. 36 Rth. 

Han« Paulsen, Tischlerlehrling beim Tischlermeifter 
^Veiclemann: 

347. 1 Piedestalschrank. 36 Rth. 
348. 1 Sophatisch. 28 „ 

Hopkie I^ievla^sen in Schleswig: 
349—51. 3 Armbander von Haaren. a 48 n. 40 hl. 
352—53. 2 Halsbander „ a 48 hl. 

O. H. Paulsen in Schleswig: 
354. 1 Gaslampe. 2 Rth. 16 hl. 
355. 1 Paar Wagenlaternen. 7 „ 
356. 1 messingne Pumplampe. 1 „ 

(^eoi'K tlainrieli in Kiel: 

357—60. 4 Oelgemalde, Landschaften. a 12 Rth. 
361. 1 architecta. Lndschaft (Hallenthnrm zu BruM). 
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Nsttkiesen Wwe. in Schleswig: 
362—67. 6 Herren-Cravatten. al Rth.64hl.bis 1 Rth. 16hl-

lersten Vergolder in Schleswig: 
368—73. 6 Baroque-Sopha-Spiegel. Von 32 bis 4 Rth. 
374—75. 2 ovale dito. a 2 Rth. 
376—77. 2 runde Blumentische. a 8 Rth. 
378. 1 Baroqne-Toilette-Spiegel. 11 Rth. 48 kl. 
379. i kleiner Consol-Spiegel. 4 „ 
380—81. 2 ovale Rahmen zu Portraits. a 2 u. 1 Rth. 
382. 1 Baroqne-Toilette-Spiegel. 9 Rth. 48 hl. 

.7. O. Hess, Tischlermeister in Schleswig: 
383. 1 mahagoni Sopha. 56 Rth. 
384—85. 2 kleine runde Tische von Jacaranda. a 13 Rth. 

Tischlermeister in Schleswig: 
386—87. 2 mahagoni Schifaniere. a 48 Rth. 
388. 2 dito Nahkasten. a 2 Rth. 32 hl. 

Fraulein in Schleswig: 
389. 1 gestickter Schemel. 16 Rth. 

Schlossermeister in Schleswig: 
390—91. 2 Decimalwaagen. a 20 und 12 Rth. 
392. 1 Schiebladenschloh. 4 Rth. 

>s. kl. Lruss, Kurschner in Schleswig: 
393. 1 Astrachan-Pelz. 100 Rth. 
394. 1 Triester dito. 48 „ 
395-96. 2 Jltis-Mnffen. a 16 und 9 Rth. 
397. 1 Norz- dito. 32 Rth. 
398. 1 dito Pelerine. 24 „ 
399. 1 Natnr-Bisam-Muffe. 9 „ 
400. 1 „ „ Kragen. 8 „ 
401. 1 brauner Kaninchen-Kragen. 5 Rth. 
402. 1 Paar „ Pnlswarmer. 2 „ 
403-4. 2 „ „ dito. a4 „ 
405. 1 Schwaneu-Muffe. 9 „ 
406. 1 Genotten- dito. 5 „ 
407. 7 Stuck ausgestopfte Thiere. (Unverkauslich.) 

i>lvrit!s Vergolder und Bildhauer 
in Schleswig. 

408. 1 Sophaspiegel. 14 Rth. 48 hl. 
409. 1 Uhrconsol. 4 „ 48 „ 
410. 1 ovaler Rahmen, acht vergoldet. 4 „ 
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411. 1 ovaler Rahmen, braun mit Gold. 1 Rth. 32 hl. 
412. 1 Mnsterkarte mit Goldleisten. 3 Rth. (Unverkfl.) 
413—14. 2 Marmor-Tischplatten. 5 Rth. u. 3 Rth. 80 hl. 

o. Reimers 7 Schirmfabrikant in Schleswig: 
415—18. 4 seidene Regenschirme. 7 Rth.64hl. bis 4Rth.32hl. 
419—29. 2 l^n tout egs. 4 Rth. 48 hl. und 4 Rth. 

O. Nctssmann, Gurtler in Schleswig: 

421. 1 Paar neusilberne Steigbiigel. 4 Rth. 
422. 1 nensilb. Reitstange mit Kette n.Stang. 5Rth. 48hl. 

H. Xersten, Knpferschmied in Schleswig: 
423. 1 transportable Pumpe von Kupfer. 64 Rth 

(!arl I^au, Kunstdrechsler in Schleswig: 

424. 1 Pfeifenrohr von Elfenbein. 16 Rth. 
425. 1 Papiermesser „ dito. 5 „ 
426. 1 Papierstreicher, Perlmutter. 5 „ 48 Hl. 
427. 1 Notizbuch mit Perlm.-Platte. 4 „ 48 „ 
428. 1 Nadelbuch mit Blumen. 1 „32 „ 
429-30. 2 Spazierstocke. 6 Rth. 48 Hl. und 5 Rth. 
431. 1 Probekarte mit Thurgriffen. 12 Rth. (Unverkfl.) 
432-39. 8 Brochen. Von 3 Rth. 48 hl. bis 1 Rth. 64 hl. 

VV. k'riese, Drechslerlehrling in Schleswig: 
440. 1 mahagoni Toilettenspiegel. 4 Rth. 

tl. Truelsen, Tapezierer in Schleswig: 

441. 1 Sopha. 50 Rth. 
(ir. Reifer in Schleswig: 

442. 1 Sattelgurt. 2 Rth. 64 hl. 
443—46. 4 N Segelgarn. a 1 Rth. 32 hl. bis 50 hl. 
447. 1 Tan, 30 Faden. 8 Rth. 68 hl. 

Uolmstrom, Tischlermeifter in Schleswig: 

448-49. 2 Damenstuhle. a 20 Rth.. 
(?. Llunek, Schuhmachermeister in Schleswig: 

450. 1 Paar Herren-Stiefel. 6 Rth. 40 hl. 
451. 1 „ Damen-Zeugstiefel. 3 „ 20 „ 

Otto I^indius in Schleswig: 

452—53. 2 Pianoforte, a 350 und 290 Rth. 
1^. i^orenseii, Lohgerber in Schleswig: 

454. 4 Kalbfelle. 14 Rth. 30 hl. 
455. 10 Paar rohlederne Vorderthnle. 11 Rth. 94 hl. 



13 

456. 8 Paar rohlederne Hintertheile. 4 Rth. 24 hl. 
457. 10 „ dito Vorschuhe. 9 „ 16 „ 

k'. U. Oiu-stens in Schleswig: 
458. 1 Decimalwaage. 24 Rth. 

O. ^Vileken, Tabacks- und Cigarrenfabrikant 
in Schleswig: 

459—62. 2 ^ und 2 ^ Kisten Cigarren. Von 4 Rth. bis 
1 Rth. 8 hl. a Kiste. 

463—70. 8 Packete mit Taback: ^ N fem Portorico 8 hl. 
^ ^ f« Petum 12hl., leichter Portorico 
12 hl., 1 5 rother k 16 hl., 1 N dito 18 hl., 
2-^X69 hl., 1 T IXo. 3 12 hl., z ^ 
fein 6 8 Hl. 

471-72. 2 Stuck fein Rolltaback. a 3 hl. 

H. (?. I^ovtngAel in Ottensen: 
473—74. 2 Jacar. pol. Oval-Spiegel. 1Rth.16u. 1 Rt.67hl 
475—76. 2 mah. pol. dito. 1 Rth. 67 hl. u. 2 Rth. 13 hl. 
477—78. 2 Jacar. dito. 2 Rth. 13 hl. u. 5 Rth. 29 hl. 
479. 1 mahag. dito. 5 Rth. 29 hl. 
480—81. 2 vergold. Oval-dito. 3 Rth. 64 hl. u. 5 Rth. 64 hl. 
482—85. 4 acht vergoldete dito mit Krystall-Glas. Von 

26 Rth. 26 hl. bis 39 Rth. 38 hl. 
486. 1 acht vergold. dito mit Pfeiler u. Krystallglas und 
487. 1 Consol-Tisch dazu, acht vergoldet mit Marmor-

Platte. 95 Rth. 24 hl. 
488. 1 acht vergold. Pfeilertisch mit Kryftallglas und 
489. 1 „ „ Consoltisch mit Platte. 92Rth. 24 hl. 
490. 1 vergold. Nippestisch „ dito 17 
491. 1 lackirter dito „ dito 14 ^ 32 
492-95. 4 lackirte Uhr-Console. 6 Rth. 86 hl. bis IRt. 26 kl. 
496. 1 acht vergold. dito. 11 Rth. 
497. 1 „ „ geschw. Sophaspiegel. 30Rth.60hl. 
498. 1 „ „ Sophaspiegel. 29 Rth. 
499-503. 5 Pfeilerspiegel, Metall vergoldet. Von 18 Rth. 

64 hl. bis 34 Rth. 64 hl. 
504. 1 acht vergoldeter Kaminspiegel. 120 „ 51 
505. Diverse Steinpappe-Rosetten. 

^Vallen^. Gelbgieher in Heide: 
506—7. 2 Paar neusilb. Steigbugel. 5 Rth. 32u. 4Rth.32hl. 
508. 1 Reitftange mit Trense. 5 „ 
509—11. 3 Paar verschied. Sporen. 2 Rth. u. 1 Rth. 64 hl. 
512. 1 Garnitur Gesck)irrbeschlag, Neus. 6 „ 38 „ 
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513—14. 2 Paar mess. Steigbugel. 3 Rth. u. 2 Rth. 16 hl. 
515. 1 Stiick mess. Reitstange mit Trense. 3 Rth. 

M. denter, chirurg. Jnstr.-Fabrikant in Schleswig: 
516—20. 5 verschiedenartige Scheeren. a 24 bis 64 hl. 
521—25. 5 Taschenmesser. a 2(1 bis 52 hl. 
526—27. 2 Gartenmesser. 80 hl. u. 1 Rth. 
528—31. 4 Taschenmesser, resp. mit Elsenb.-:c.Hest u. mehren 

Klingen. Von 3 bis 1 Rth. 
532—33. 2 Trennmesser mit Horn- n. Elfenb.-Heft. a 26 hl. 
534. 1 Taschenmesser mit Horn n. 5 Klingen. 1Rth.6M. 
535. 1 Milchnadel. 48 hl. 
536—37. 2 Horn-Taschenm. mit 2 n.3Kling. 52hl.n.1Nt.16. 
538. 1 Flintenmesser mit 4 Klingen. 1 Rth. 48 hl. 
539—42. 4 Taschenmesser, resp. mitHorn, Elsenb. u. Schild-

patt n. mehren Kling. Von 64 hl. bis 3 Rth. 48 hl. 
543—69. 27 verschievenartige Messer, resp. mit Schildpatt, 

Elsenbein, Perlmntter, Hirschhorn, Nensilber :c. 
und mit 1 bis 12 Klingen. Von 4 Rth. bis 38 hl. 

570. 1 Papierscheere. 1 Rth. 
571. 1 Tranchirscheere. 6 „ 
572. 1 Tranchirgabel. 1 „ 48 hl. 
573. 1 Schropfschnepper. 5 Rth. 48 hl. 
574. 1 Kistourie eonvex. 64 hl. 
575. 1 „ geradschn. 64 „ 
576. 1 Knochenscheere. 2 Rth. 64 hl. 
577. 1 Ohrspiegel. 2 „ 64 „ 
578—79. 2 Zahnschluh, mit Zug u. z. Drehen. a2Rth.64hl. 
580. 1 Polypenzange. 2 Rth. 
581. 1 Trackar, thierarztlich. 1 Rth. 
582. 1 Paar Rasirmesser mit Etui. 2 Rth. 64 hl. 
583. 1 Operations-Etui mit 7 Scalpell :c. 6 Rth. 38 hl. 

Hmma Lezf in Schleswig: 
584. 1 Federbouquet. 3 Rth. 48 hl. 

Die Vase dazu. 6 „ 48 „ 

Korbmacher Neis Wwe. in Schleswig: 
585. 1 Blnmentisch (Korbmacherarbeit). 6 Rth. 48 hl. 
586—89. 4 Stuhle (Korbmacherarbeit). Von 9 bis 6 Rth. 

Herrin. Xoeli, Etuis- u. Porteseuille-Fabr. in Meldors: 
590—92. 3 Album. Von 11 bis 3 Rth. 
593. 1 Rasir-Toilette. 6 Rth. 32 hl. 
594. 1 Etui mit Revolver. 18 „ 48 „ 
595. 1 seiner Tabackskasten. 4 80 „ 
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596. 1 Cigarrenkasten. 3 Rth. 64 kl. 
597. 1 geschweifter Theekaften. 1 ,, 80 „ 
598. 1 achteckiger dito. 1 „ 64 „ 
599. 1 Etui mit Goldsachen. 75 „ 80 „ 

(Goldsachen von in Meldorf.) 
600. 1 Etui mit Silbersachen von demselb. 16Rth.80hl. 
601. 1 dito mit Portrait-Broche von dems. 5 16 
602—5. 4 dito, verschieden. 4 Rth. 64 hl. bis 1 „ 16 
606. 1 Uhrkasten mit achtem Sammet. 1 „ 32 
607. 1 Etui mit 1 Dutz neusilb. Theeloffel. 7 „ 16 
608—11. 4 dito zu Besteck:e. Von5 Rth.16hl. bis 1 „ 80 
612. 1 feine Zeituugsmappe. 5 ,, 64 
613. 1 „ dito, blån mit Bild. 2 „ 48 
614. 1 Behalter zu Zundholzern u. Fidibus. 3 „ 16 
615. 1 Visitenkarten-Taschchen. 2 80 
616. 1 Zundholzbehalter. 2 " 48 
617. 1 Cigarrenteller. 2 " 16 
618—22. 5 div. Cigarren-Etuis. 3 Rth.48 Hl. bis 2 64 

I.3U, Drechslermeister in Schleswig: 
623. 1 polirtes Spinnrad. 10 Rth. 
624—25. 2 polirte Ellen, a 80 Hl. 

^Vulik, Schneidermeister in Schleswig: 
626. 1 Buckskin-Rock. 21 Rth. 48 kl. 
627. 1 dito Beinkleid. 10 „ 48 „ 

in Schleswig: 
628. 1 gestickter Klappkragen mit dito Aermeln. 6 Rth. 

(^ottliebsen, Schuhmachermeister in Schleswig: 
629. 1 Paar lackirte Herrenstiefel mit blån - seidenen 

Schaften. 14 Rth. 
Xru«e, Thonwaaren-Fabrikant in Rendsburg: 

630. 1 thon. weitzgl. Eckofen mit Vergolduug. 100 Rth. 
"31. 1 „ Feuerheerd. 66 Rth. 
632. 1 „ Drachen-Consol. 2 „ 32 kl. 
633—35. 3 „ Eck-Console. Von 2 Rth. 32 Hl. bis 48 kl. 
636. 1 Vase mit Piedestal. 12 Rth. 
637. 1 Figur (Venus). 12 „ 
638. 1 Sortiment Ornamente. 30 „ (Als Proben 

mit Preisen fur Lieferuug). 
Thonwaaren-Fabrik. in Flensburg: 

639—43. 5 Einmachkruken. Von 80 bis 12 Hl. 
644—46. 3 schwarz-glas. Pfaunen. Von 10 bis 20 hl. 
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647—51. 5 auhen glasurte Milchgefahe. Von 49 bis 16 Hl. 
652—53. 4 schwarz-glasurte Gusse. a 7 und 4 hl. 
654—56. 3 „ „ Formen. Von 32 bis 29 hl. 
657—58. 2 Kaffekannen. a 29 und 24 hl. 

Lodsen, Goldarbeiter in Schleswig: 
659. 1 silb. verg. Trinkbecher, lllothig, 7 Loth. (Hand-

arbeit.) 13 Rth. 32 hl. 
669. 1 gold. Armband mit Etui. (Handarbeit.) 28 Rth. 
661. 1 „ Broche (aus Pressnng verf.) 11 „ 
662. 1 Paar goldene Ohrringe (Pressnng). 9 „ 
663. 1 silb. verg. Armband (Handarbeit). 5 Rth. 32 hl. 

V. "Wagner, Photograph n. Portraitmaler in Schleswig: 
664. 1 Photographie mit Rahmen. 12 Rth. (Unverkfl.) 
665. 1 dito ohne „ 9 „ (desgl.) 

Bottchermeister in Schleswig: 

666. 1 Waschbalje. 2 Rth. 48 hl. 
Hoel Lalinsen in Bredstedt: 

667. 1 anfrechtstehendes Pianoforte. 265 Rth. 
L. 8okrievver, Klempner in Schleswig: 

668. 1 lackirteS messingnes Streifencomfort mit 1 mess. 
Comfort und 1 mess. Theekessel. 19 Rth. 

>Vo1Iesen in Schleswig: 

669. 1 Wandkorb. 5 Rth. 
.7. M. AMIer's Handelsgartner in Schleswig: 

679. 1 Netz-Melone, 16 schwer. 5 Rth. 
(Nr. 671—79 znr Anstcht.) 

671. 1 Gnrke, acht pgtrix^ 
672. 2 dito, weih non plus ultia. 
673. 2 dito, neue chinesische. 
674. 3 Futterwurzel, weih. 
675. 2 dito, 
676. 2 dito, orangegelb-grunlich. 
677. 1 Runkel, lange Knhhorner. 
678. 1 dito, rothe Klumpen. 
679. 1 dito, gelbe dito. 
689. 2 Bouquets von 8tipgpenn»ts. 1 Rth. 

H.. in Schleswig: 

681. 1 Zeitungsmappe. 5 Rth. 32 hl. 
682. 1 Uhr- und Briefhalter mit Kalender. 3 Rth. 
683. 1 Pfeifenbrett. 3 Rth. 
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684. 
685. 
686. 
687. 

1 Thermometer. 2 Rth. 
1 Briefpapierkasten. 9 „ 48 hl. 
1 Nahkorb. 2 „ 
1 dito mit Einricht. 6 ,, 48 ,, 
1 Briefbeschwerer. 1 „ 64 
1 Arbeitskastchen. l „ 
1 Brieftasche. 2 „ 48 
1 Notizbuch. 1 „ 48 
1 Cigarrentasche. 1 „ 48 
1 Kalender. 64 
1 Lesepult. ^ „ 

689. 
690. 
691. 
692. 
693. 
694. 

^.uK. Wattenfabrikant in Schleswig: 

695. 10 Watten. 2 Rth. 13 hl. 
696. 1 gekratzte Banmwolle. 52 hl. 

Wilk. ?^i886n 6c Letirensen, Seifen-, Siegellack-
und Parfumerie-Fabrikanten in Schleswig: 

697. 3 Glaskasten mit Proben von Toilette- u. Stangen-
Seifen, Siegellack u. Parfumerien. 12 Rth. 

698. 1 Vase von Seife mitFruchten von dito. 10 „ 

Lcl. in Plon: 

699. 1 Cigarrenpfeife. 9 Rth. 
700. 1 Tabackspfeife. 11 „ 
701. 1 Cigarrenpfeife. 15 „ 
702—4. 3 Tabackspfeifen. Von 5 bis 13 Rth. 
705—6. 2 Armbander. 7 Rth. und 6 Rth. 48 hl. 
707—8. 2 Tabackspfeifen. 5 „ und 3 „ 48 „ 
709. 1 Courierpfeife. 40 „ 
710—12. 3 Cigarrenpfeife«. a 8 Rth. u. 4 Rth. 48 hl. 
713. 1 Tabackspfeife. 4 Rth. 
714—34. 21 Cigarrenpfeifen. Von 8 bis 1 Rth. 
735—36. 2 Cigarrenspitzen. 5 Rth. und 5 Rth. 48 hl. 
737—44. 8 Brochen. Von 6 Rth. 48 hl. bis 2 Rth. 16 hl. 

Brigitte bissen zn Messunde: 

745. 1 Vase mit Federblumen. 16 Rth. 

vielsen in Schleswig: 

746. 1 Eckborte. 8 Rth. 
747. 1 gestickte Garnitur Aermel mit Klappe. 6 Rth. 
748. 1 Probe Weinessig. pr. Anker 4 Rth. 
749. 1 dito Essigspriet. pr. Oxhoft 11 Rth. 
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H. Lurineister Op. in Jtzehoe: 
750. 1 Stuck Tapete. 2 Rth. 38 hl. 
751. 1 „ dito mit Goldverzierung. 1Rth.32hl. 
752. 1 „ dito mit Oellack. 1 „ 58 „ 
753. 1 „ dito grim mit Oellack. 1 „ 58 „ 
754. 1 „ Glanz-Tapete. 83 „ 
755-56. 2 „ Rouleaux. 2 Rth. 64 hl. u. 5 Rth. 32 hl. 
757. 1 „ Medaillon-Rouleaux. 4 Nth. 

(?. Muller in Schleswig: 
758. 1 Probe Weizenmehl. 290 G' 12 Rth. 
759. 1 „ Roggenmehl. 200 9 „ 

»s. ?1eiiker in Rendsburg: 

760. 1 Seidenhut engl. Fa?on. 6 Rth. 38 hl. 
761. 1 dito franz. 5 „ 32 „ 
762. 1 schwarzer Velourhut. 6 „ 38 „ 
763. 1 brauner dito. 6 „ 38 „ 
764. 1 Nutria-Herrenhut. 5 „ 32 „ 
765. 1 Kinder-Biberhut. 5 „ 
766. 1 grauer Filz-Kinderhut. 3 „ 32 „ 
767. 1 „ dito. 2 „ 20 „ 

.lok. in Schleswig: 
768. 1 Cosseuse. 44 Rth. 
769. 1 Damen-Arbeitsstuhl. 26 „ 64 hl. 

Lernclsen in Schleswig: 

770. 1 Probe geschalter Erbsen. a N 12 hl. 

^iemgnn in Flensburg: 

771-800. Div. Steinzeugwaaren. Von 2 hl. bis 3 Rth. 64 hl. 
pr. Stiick. 

Leliultis, Zimmrermeister in Schleswig: 
801. 1 Modell eines Dachwerkes. 

^ 1^. ^luller in Schleswig: 

802. I Schreibtisch. 52 Rth. 

p. k'. ^nclersen in Schleswig: 

803. 1 Buch iu eleg.intem Einband. 20 Rth. 

.IX', aus S.: 

804. 1 Arbeitskastcheu mit Muschelverzier. 1 Rth. 32 hl. 
805. 1 Notizbuch. 80 hl. 
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H. "kkvl in Rendsburg: 
806. 1 mahagoni Steuerrad. 36 Rth. 
807. 1 Schisssverzierung. 45 „ 

O. kieel^ in Schleswig: 

808—9. 2 seidene Hute. a 6 Rth. 
810. 1 glatter Filzhut. 6 „ 
811. 1 Sammethut. 5 „ 32 Hl. 

kieliarcl XjvbKe in Schleswig, Schiller der Realschule: 

812. 1 Kreidezeichnung. 

Rensen, Schneidermeister in Schleswig: 

813. 1 Frack. (Werth 26 Rth.) 
814. 1 Neglige-Stepp-Rock. 12 Rth. 

XeltinK, Tapezierer in Schleswig: 

815. 1 Lehnstuhl ohne Ueberzug, Ruck- und Sitzpolster 
mit Springfedern. 12 Rth. 

Okristensen, Goldarbeiter in Schleswig: 

816. 1 Pokal. (Werth 64 Rth.) 
817. 1 Thule Zunddose. 16 Rth. 
818. 1 Tabacksdose. 13 „ 
819. 1 Medaillon. 7 „ 
820. 1 dito mit Glas. 3 Rth. 20 hl. 
821. 1 Paar emaill. Manschettknopfe. 4 Rth. 
822. 1 „ dito (Hufeisenform). 4 Rth. 32 hl. 
823. 1 kleiner Johanniterorden. (6 Rth.) 
824. 1 Stempel mit Zubehor. (5 Rth.) 

O. Hulke in Kiel: 
825. Diverse Proben von Goldleisten. 

pipAras in Schleswig: 
826. Proben von Glas-Papier. 

Llunek in Schleswig: 
827. 1 Paar Corduan-Schuhe. 2 Rth. 16 hl. 

Lodsen in Schleswig: 
828. 1 Briefbeschwerer mit massiv silb. Figur. 8 Rth. 

van der ^missen in Schleswig : 
829. 1 Probenkarte mit Holzschrauben. (Werth 10 Rth.) 
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Luntsen in Flensburg: 

Stuck blau-mel. Tuch. a Elle 13 P. 
„ mel. Satin. a „ 12 A 8 
„ schwarz mel. Tuch. a Elle 12 A. 

dito. a „ 12 „ 
dito. a „ 11 „ 
dito. a „ 10 

„ weisies Boy. a „ 3 P- 2 /?. 

H. Hess in Schleswig: 

837—38. 2 Glas-Photographien. 
839. 1 Wachstuch- dito. 

Zu spat eingelieferte Gegenstande haben in den Katalog 
nicht aufgenommen werden kLnnen. 

Die vom AusschuH erwahlte Committee. 

830. 1 
831. 1 
832. 1 
833. 1 
834. 1 
835. 1 
836. 1 






